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Ata da Sessão Solene de Abertura dos Trabalhos Legislativos, no Primeiro 

Período Anual, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, da 

Câmara Municipal do Cabo de Santo Agostinho, em 05 de fevereiro de 2019, sob 

a Presidência do Vereador Vicente Mendes. 

 

Aos 5 dias do mês de fevereiro de 2019, às 10 horas, no Plenário da Câmara 

Municipal do Cabo de Santo Agostinho -PE, presentes os Senhores Vereadores: 

Amaro Honorato da Silva, Augusto César da Cunha Paiva, Carlos José Mendes 

Silva,  Everaldo Cabral de Oliveira Júnior, Ezequiel Manoel dos Santos, Flávio 

Átila da Silva Leite, Gessé Valério de Oliveira, Jefferson Marcos Bezerra, José 

Feliciano de Oliveira Júnior, José de Arimatéia Jerônimo Santos, José 

Domingos dos Santos, Mário Anderson da Silva Barreto, Neemias José Silva, 

Ricardo do Carneiro da Silva, Ronaldo Francisco dos Santos e Vicente Mendes 

Silva Neto se reuniram solenemente na Câmara Municipal do Cabo de Santo 

Agostinho para a abertura dos trabalhos legislativos, no Primeiro Período Anual, da 

Terceira Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura. Em seguida, o Presidente 

declara abertos os Trabalhos Legislativos desta Casa Parlamentar Municipal do ano 

de 2019, e convida o Vereador César Paiva para fazer a leitura da Bíblia e uma 

oração. Também compôs a Mesa Diretora o Prefeito em Exercício, Clayton Marques. 

O Presidente abriu a tribuna e se inscreveram os seguintes parlamentares: Vereador 

Ricardo Carneiro que pede debates para discutir projetos polêmicos, diz que quer 

discutir a cidade; Vereador César Paiva, que fala do seu retorno ao Parlamento após 

ter se licenciado para ser secretário do Município; Vereador José Feliciano que fala 

que a mudança tem de começar dentro de nós, defende a ideia de um futuro melhor, 

e fala do compromisso do Presidente para melhorar a Casa; Vereador Ezequiel 

Manoel que aproveita a presença do prefeito para falar sobre o projeto de lei que cria 

o varejão noturno; Vereador Flávio Átila que diz que o Vereador é o político que está 

no dia-a-dia com o povo; Vereador José de Arimatéia que fala no desastre da gestão 

do prefeito afastado, afirma esperar que essa Casa faça o papel de fiscalizar, diz que 

o Governo vive na inércia; Vereador Ronaldo Santos que afirma que o Cabo é 

referência na Região Metropolitana e que o desafio é de transformar a vida das 

pessoas; o Presidente passa a palavra ao Primeiro Vice-Presidente, o Primeiro Vice-

Presidente convida o Vereador Vicente Mendes para falar, este fala da estruturação 

da Casa, do desafio de administrar e de gerir um parlamento com uma boa qualidade, 

um parlamento forte, afirma que vai se empenhar em melhorar o Legislativo; O 

Presidente passa a palavra ao Prefeito em Exercício Keko do Armazém, fala do 

orgulho de ter sido Vereador e de ter pertencido a essa Casa, sustenta que está 

disposto a melhorar a vida do povo, defende que os projetos que chegam à Câmara 

vem para apreciação, fala que sempre vai respeitar o Poder Legislativo e declara que 

o Poder Executivo não está na inércia. Na sequência, o Presidente encerra a presente 

Sessão Solene, e convoca para a Primeira Sessão Ordinária no dia 6 de fevereiro, do 
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presente ano, às 10 horas, do que para constar e não havendo mais nada a tratar, eu, 

Elaine Amâncio dos Santos, lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada será 

assinada pelos Vereadores presentes à Sessão Solene. 
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